



平成 22 年 5 月 19 日

各 位

会社名 三菱重工業株式会社  
(URL <http://www.mhi.co.jp/>)  
代表者名 取締役社長 大宮 英明  
(コード番号:7011 上場取引所 東 大名 札 福)  
問合せ先 経理部長 大倉 浩治  
(TEL. 03-6716-2168(広報))

(訂正)「平成 22 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 22 年 4 月 28 日に発表いたしました「平成 22 年 3 月期 決算短信」を下記の通り一部変更いたします。  
なお、変更箇所には下線が付してあります。

記

1. 変更箇所

(金融商品に関する注記) 18 ページ

【変更前】

②金融商品の時価等に関する事項

平成 22 年 3 月 31 日における連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりである。なお、時価を把握することが極めて困難と認められるものは、次表には含めていない。(注2)参照)

(単位:百万円)

	連結貸借対照表 計上額 (*)	時価 (*)	差額
(1) 現金及び預金	274,061	274,061	—
(2) 受取手形及び売掛金	948,200	948,200	—
(3) 有価証券及び投資有価証券	—	—	—
<u>その他有価証券</u>	<u>165,179</u>	<u>165,179</u>	<u>—</u>
(4) 支払手形及び買掛金	(646,538)	(646,538)	—
(5) 短期借入金	(117,679)	(117,679)	—
(6) 社債	(364,605)	(371,423)	(6,818)
(7) 長期借入金	(1,007,041)	(1,025,214)	(18,172)
(8) デリバティブ取引 (*)			
・ヘッジ会計が適用されていないもの	930	930	—
・ヘッジ会計が適用されているもの	(663)	(663)	—

(\*) 負債に計上されているものについては、( )で示している。また、デリバティブ取引によって生じた正味の債権・債務は純額で表示しており、合計で正味の債務となる項目については、( )で示している。

(中略)

(注2) 非上場株式(連結貸借対照表計上額42,336百万円)は、市場価格がなく、かつ将来キャッシュ・フローを見積ることなどができず、時価を把握することが極めて困難と認められるため、「(3) 有価証券及び投資有価証券 その他有価証券」には含めていない。

(後略)

## 【変更後】

### ②金融商品の時価等に関する事項

平成 22 年3月 31 日における連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりである。なお、時価を把握することが極めて困難と認められるものは、次表には含めていない。(注2)参照)

(単位:百万円)

	連結貸借対照表 計上額 (*)	時価 (*)	差額
(1) 現金及び預金	274,061	274,061	—
(2) 受取手形及び売掛金	948,200	948,200	—
(3) 有価証券及び投資有価証券	<u>188,822</u>	<u>280,742</u>	<u>91,920</u>
(4) 支払手形及び買掛金	(646,538)	(646,538)	—
(5) 短期借入金	(117,679)	(117,679)	—
(6) 社債	(364,605)	(371,423)	(6,818)
(7) 長期借入金	(1,007,041)	(1,025,214)	(18,172)
(8) デリバティブ取引 (*)			
・ヘッジ会計が適用されていないもの	930	930	—
・ヘッジ会計が適用されているもの	(663)	(663)	—

(\*) 負債に計上されているものについては、( )で示している。また、デリバティブ取引によって生じた正味の債権・債務は純額で表示しており、合計で正味の債務となる項目については、( )で示している。

(中略)

(注2) 非上場株式(連結貸借対照表計上額153,668百万円)は、市場価格がなく、かつ将来キャッシュ・フローを見積ることなどができず、時価を把握することが極めて困難と認められるため、「(3) 有価証券及び投資有価証券」には含めていない。

(後略)

## 2. 変更理由

表中の「(3) 有価証券及び投資有価証券」及び(注2)については、「その他有価証券」のみを記載しておりましたが、記載方法について見直しを行い、「子会社株式及び関連会社株式」を含めて記載することとしたものです。

以 上